

**JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL
COM. FLOREȘTI-STOENEȘTI**

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 05 DECEMBRIE 2012 în ședință publică ordinară a Consiliului Local
Florești-Stoenești, Județul Giurgiu.**

Ședința de îndată a Consiliului Local din data de 05.12.2012, a fost convocată de către Primarul com Florești Stoenești prin convocatorul nr. 7160 din 04.12.2012, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 808/04.12.2012.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 14 consilieri validați. Lipsesc următorii consilieri: domnul consilier Marin Florin Valentin și domnul consilier Caloian Gheorghe .

La ședință participă domnul Primar Dumitru Constantin.

Domnul Primar, constatând că ședința este legal constituită în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, declară deschisă ședința.

Procedura de deschidere fiind realizată domnul primar Dumitru Constantin prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta.
2. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemiune pentru achiziționarea Conacului Drugănescu din satul Stoenești, comuna Florești Stoenești.
3. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi este votată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți.

Înainte de trecerea la discutarea punctelor de pe ordinea de zi se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local din data de 22.11.2012 care a fost pus la dispoziția consilierilor prin grija secretarului.

Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 22.11.2012 este aprobat de către consilierii prezenți fără obiecțiuni.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta

Domnul Secretar prezintă expunerea de motive și referatul prin care explică necesitatea alegerii unui nou președinte de ședință.

Se dă cuvântul consilierilor pentru a face propuneri.

Domnul Pandele Maximilian propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Ciurel Grigore.

Domnul Lazăr Constantin propune pe doamna consilier Drucea Vasilica.

Domnul primar întreabă dacă mai sunt și alte propuneri.

Nemaifiind se trece la vot.

Pentru ca domnul Ciurel Grigore să fie președinte de ședință votează 11 consilieri (domnul Ciurel Grigore nu a votat), astfel:

Pentru: 1 vot

Împotrivă : 0 voturi

Abțineri: 10

Pentru ca doamna Drugea Vasilica să fie desemnat președinte de ședință au votat 11 (doamna Drugea Vasilica nu a votat) consilieri astfel:

Pentru: 10 vot

Împotrivă : 0 voturi

Abțineri: 2

Doamna Drugea Vasilica este desemnată președinte de ședință și va conduce ședințele Consiliu Local timp de trei luni.

SE ADOPTĂ HOTĂRĂREA

Se trece la punctual 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune pentru achiziționarea Conacului Drugănescu din satul Stoenești, comuna Florești Stoenești.

Doamna Drugea Vasilica preia conducerea ședinței și dă cuvântul domnului Primar care prezintă motivele care au determinat convocarea de îndată a ședinței Consiliului Local și prezintă înștiințarea de vânzare a S.C. RO GI REAL ESTATE S.R.L., actualul proprietar în care este prezentat prețul vânzării și anume 350.000 euro, sumă prohibitivă pentru Consiliul Local. Graba pentru luarea unei decizii privind dreptul de preemțiune este determinat de cererea expresă a episcopiei Giurgiu, care dorește achiziționarea acestei locații.

Domnul Drăgușinoiu întreabă dacă se știe ce va funcționa în clădirea conacului.

Domnul Primar – din discuții se pare că acolo va funcționa sediu eparhial.

Doamna Drugea consideră că este foarte bine că acest conac va fi preluat de episcopia Giurgiu deoarece a început să se deterioreze.

Domnul Ciurel Grigore remarcă suma de tranzacționare, care în opinia dumnealui este foarte mare.

Domnul Lazăr Constantin propune renunțarea la dreptul de preemțiune în cazul acestei vânzări deoarece Consiliul Local nu are fondurile necesare participării la această tranzacție.

Doamna Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții sau alte propuneri, nemaifiind, supune la vot **propunerea de renunțare la dreptul de preemțiune** în cazul vânzării Conacului Drugănescu.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **12 voturi PENTRU renunțarea la dreptul de preemțiune**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRĂREA

Se trece la punctul trei al ordinii de zi : Diverse

Doamna Drugea Vasilica – dacă există posibilitatea angajării unei persoane pe postul de bibliotecar.

Domnul Primar – au fost făcute demersurile către prefectură și se așteaptă avizul. În condițiile în care postul este considerat post unic acest aviz nu ar trebui să fie unul negativ. În aceeași situație este postul de secretar și inspector de urbanism.

Domnul Pandelescu Maximilian – întreabă dacă se fac demersurile pentru organizarea pomului de Crăciun.

Domnul Primar – așa cum se știe anul acesta suma pentru organizarea sărbătorilor de Crăciun respectiv pentru pachețelele copiilor este de 20.000 lei, sumă mai mare ca anul trecut. Conținutul acestui pachetel va fi mai consistent decât cel de anul trecut.

Domnul Pandelescu Maximilian – de ce proeții de la biserica ortodoxă de la Florești sunt nemulțumiți de amplasamentul haznălei de la terenul de fotbal ?

Domnul Primar – problema apărută a fost sesizată de un cetățean și a fost rezolvată prin deplasarea amplasamentului inițial cu 2 m.

Domnul Ciurel – proeții nu ar trebui să își facă probleme deoarece amplasamentul actual nu afectează în nici un fel cimitirul.

Doamna Drucea Vasilica – când vor fi aprinse instalațiile de iarnă care se montează?

Domnul Primar – acțiunea de montare a instalațiilor va continua, iar aprinderea lor se va face săptămâna viitoare.

Președinte de ședință întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nefiind discuții mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului - Județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DRUCEA VASILICA**



**SECRETAR
PARASCHIV ILIE**

Handwritten signature of Paraschiv Ilie.